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Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete 
 
KISZOMBOR 
 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyőlés Elnöke megkereste Önkormányzatunkat – a 
mellékelt, 2011. július 5-én kelt levelével - a Temesvár-Szeged vasútvonal helyreállításával 
összefüggésben. Tájékoztatott arról, hogy a Temesvár-Szeged vasúti nyomvonal 
megvalósításához kapcsolódóan egy magyar-román projekt van tervbe véve, azonban a 
DMKT Nonprofit Közhasznú Kft.-nél, mint vezetı partnernél, elıfinanszírozási probléma 
merült fel. 
 
A DMKT Kft. ezért a két érdekelt tagmegyétıl, Temes és Csongrád megye önkormányzatától 
300 000-300 000 euró tagi kölcsönt kért 10 hónap futamidıre, 2012. áprilisi vagy májusi 
folyósítással. Tekintettel arra, hogy a Csongrád Megyei Önkormányzatnak nincs lehetısége 
arra, hogy a szükséges fedezetet egy összegben biztosítsa, ezért a 131/2011. (VI.24.) Kgy. 
határozat alapján megvizsgálják azt, hogy „az érintett települési  önkormányzatok 
bevonhatók-e a Temesvár-Szeged vasút helyreállítására vonatkozó megvalósíthatósági 
tanulmány készítésérıl szóló magyar-román pályázati projekt elıfinanszírozásába.” 
 
Elnök Asszony a közgyőlési határozatnak megfelelıen megkeresett, hogy mérlegeljem azt, 
hogy Önkormányzatunknak van-e lehetısége visszafizetendı támogatás nyújtásával részt 
vállalni a projekt elıfinanszírozásában, illetve megkért, hogy az erre vonatkozó szándékomról 
postafordultával nyilatkozatot adjak. 
 
Fentiekkel kapcsolatban tájékoztattam Elnök Asszonyt, hogy a tárgyban szereplı vagyoni 
kérdésben Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete jogosult döntést 
hozni, a Képviselı-testület vonatkozó határozata nélkül elızetes nyilatkozat megadására sincs 
lehetıségem, illetve biztosítottam arról, hogy a soron következı ülésre a megkeresésüket 
elıterjesztem. 
 
A Csongrád Megyei Önkormányzat munkatársával történt telefonos beszélgetés alapján 
tudomásomra jutott, hogy a megkeresés még nem veszítette teljesen aktualitását, tekintettel 
arra, hogy a pályázók méltányossági kérelmet terjesztettek elı a határidı meghosszabbítása 
tárgyában. 
 
Tisztelt Képviselı-testület! Fentiek ismeretében, kérem, szíveskedjenek állást foglalni a 
tárgyban szereplı megkereséssel kapcsolatban. 
 
Kiszombor, 2011. augusztus 22.    

Tisztelettel: 
Szegvári Ernıné 
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